Drzavni izpitni center
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NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu v prilagojenem izobraipvalnem programu z r)iijim izobrazbenim standardom
ORSZAGOS TUDASFELMERES

az alacsonyabb kévetelményszintii alkalmazott képzési program 6. osztalyaban

Cetrtek, 7. maj 2020 / 60 minut
2020. majus 7., csiitortok / 60 perc
Dovoljeni pripomocki: Uenec prinese modro/€rno nalivno pero ali
moder/¢rn kemicni svin¢nik, svinénik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszk6zbk: a tanuld altal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golyéstoll, ceruza,
radir, ceruzahegyez0, vonalz6, haromszbgvonalz6 és korzé.

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvirek
desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni
prostor znotraj okvirja.

Pisi Citljivo. Svinénik uporabljaj samo za risanje
oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti$, napacni odgovor preértaj in
pravilnega napisi na novo.

Ceprav znas marsikaj reiti na pamet, zapisuj
celotne racune. Pri reSevanju mora biti jasno
predstavljena pot do rezultata.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.
Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Kédszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
sarokban levd keretbe!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijelolt
helyre ird, a kereten beliilre!

Olvashatéan irjal! A ceruzat csak rajzolashoz, illetve
szerkesztéshez hasznalhatod.

Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a helyeset!
Annak ellenére, hogy tébb mindent fejben is meg tudsz
oldani, ird le a teljes szamitasokat! A megoldasi
eljarasnak tartalmaznia kell az eredményig vezet6 utat.
A végén még egyszer ellenérizd a megoldasaidat!

Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.
A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebbdl 4 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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. a) Stej po ena naprej od $tevila 56.

b) Stej po ena naprej od Stevila 396.

c) Stej po ena nazaj od Stevila 83.

d) Stej po ena nazaj od Stevila 704.

(4 tocke)
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a) Szamolj az 56 szamtol egyesével elbre!

b) Szamolj a 396 szamtol egyesével elbre!

c) Szamolj a 83 szamtdl egyesével hatra!

d) Szamolja 704 szamtdl egyesével hatral

(4 pont)
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2. Stevila uredi po velikosti. Zaéni z najmanjsim.

a) 81, 14, 18, 44, 84

b) 358, 368, 349, 329, 385

(2 tocki)
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2. Rendezd nagysag szerint a szamokat! Kezd a legkisebbel!

a) 81, 14, 18, 44, 84

b) 358, 368, 349, 329, 385

(2 pont)
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3. Primerjaj Stevili. Vstavi ustrezni znak: <, >, =.

b)

d)

100

740

370

567

98

840

307

576

(4 tocke)
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3. Hasonlitsd 6ssze a szamokat! irdbe a <, >, = jelek koézul a megfelelét!

b)

d)

100

740

370

567

98

840

307

576

(4 pont)
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4. a) Prestej geometrijske like na sliki in v preglednico zapidi njihovo
Stevilo.

Liki Stevilo

Trikotnik

Kvadrat

Pravokotnik @

(I

b) Obkrozi ime Crte na sliki.

poltrak daljica vzporednica premica pravokotnica
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c) Obkrozi ime &rte na sliki.

poltrak daljica vzporednica premica pravokotnica

h

R

(5 tock)
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4. a) Szamold meg a képen lathato sikidomokat, és ird be a szamukat a
tablazatba!

N 2 01 4 0 9 2 1 M1 2

Sikidom Szama

Haromszog

Négyzet

Téglalap @

(I

b) Karikazd be a képen lathatd vonal nevét!
félegyenes szakasz parhuzamos egyenes egyenes

merdleges egyenes
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c) Karikazd be a képen lathaté vonal nevét!
félegyenes szakasz parhuzamos egyenes egyenes

meréleges egyenes

h

A

(5 pont)
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5. lIzraCunaj.

a) 345+231=

b) 457 42 =

c) 35+57=

d) 82-36=

e) 437+184 =

f) 1000 -345 =

(6 tock)
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5. Szamitsd kil

a) 345+231=

b) 457 —42 =

c) 35+57=

d) 82-36-=

e) 437+184 =

f) 1000 -345 =

(6 pont)
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6. a) Napisi raGun mnozenja za spodnjo sliko in ga izraCunaj.

ReSevanje:

b) Zmnozi Stevili 8 in 9.

Resevanje:

c) Stevilo 10 deli s $tevilom 5.

ReSevanje:

(6 tock)

L _
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6. a) Az alabbi képrdl irj szorzas miveletet, és szamitsd ki!

o 700 a0 700 Qoo a0 7o Qoo &
o X, X, X, X, % A X, X,
L o L0 L L0l Ll Lol Ll Ll

70 a0 700 G0 aoo &0
) [ [, [ [ [
T T T L T L

Megoldasi eljaras:

b) Szorozd meg a 8 és 9 szamokat!

Megoldasi eljaras:

c) Oszd a 10 szamot az 5 szammal!

Megoldasi eljaras:

(6 pont)
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7. a) Vstavi veCkratnike Stevila 4. Uredi jih po velikosti.

4 40

b) Obkrozi vse veckratnike Stevila 6.

6 8 12 15 18

22 24 27 30 32

36 40 42 54 60

(2 tocki)
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7. a) Ird be a4 szam tébbszdrdseit! Rendezd ket nagysag szerint!

b) Karikazd be a 6 szam dsszes tobbszorosét!

6 8 12 15 18

22 24 27 30 32

36 40 42 54 60

(2 pont)
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8. a) Koliko je ura na sliki?

Odgovor: Ura je

b) Lutkovna predstava se zaCne ob 9.20 in traja 40 minut.

Ob kateri uri se predstava kon¢a? Pomagaj si s sliko.

Odgovor:
Predstava se konc¢a ob uri.

c) Vlak iz Ljubljane odpelje ob 10.10 in v Domzale prispe ob 10.30.

Koliko ¢asa traja voznja?

Odgovor: Voznja traja

(3 tocke)

L _
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8. a) Hany 6ra van a képen?

Valasz:

b) A babelbadas 9.20-kor kezdddik és 40 percig tart.

Hanykor fejezddik be az eléadas? Segits magadnak a képpel!

Valasz:
Az eléadas -kor fejezédik be.

c) Ljubljanabdl a vonat 10.10-kor indul €s 10.30-kor érkezik DomZaleba.

Mennyi ideig tart az utazas?

Valasz: Az utazas tart.

(3 pont)
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9. a) Nacrtani sta premici a in b.

V kaksni medsebojni legi sta premici a in 57?

Odgovor: Premici a in b sta

b) Na premici k izberi poljubno to¢ko 7 in jo oznadi.

[

c) lzmeri dolzino daljice MN.

Odgovor: |MN| =

(3 tocke)

L _
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9.

N2 01 4 0 9 2 1 M 2 3

| |
a) Megadtuk az a és a b egyeneseket.
Milyen kolcsonods helyzete van az a és b egyeneseknek?

a

Valasz: Az a és b egyenesek

b) Valassz a k egyenesen egy tetszbleges T pontot, és betlizd meg!

k

[

c) Mérd meg az MN szakasz hosszusagat!

Vélasz: |MN| =

(3 pont)
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10. S stolpci je prikazano, koliko litrov mleka je porabila druzina Hribar v
februarju. Odgovori na vprasanja.

N 2 0 1 4 0 9 2 1 M 2 4

Litri
10

= NWAhOTO|N||©

1. teden 2. teden| 3. teden|4. teden

a) V katerem tednu so porabili najve¢ mleka?

Odgovor: Najve¢ mleka so porabili v tednu.

b) Koliko litrov mleka so porabili v prvem tednu?

Odgovor: V prvem tednu so porabili litrov mleka.

c) V katerem tednu so porabili 8 I mleka?

Odgovor: 8 I mleka so porabili v tednu.

d) Koliko litrov mleka so porabili v februarju?

ReSevanje:

Odgovor: V februarju so porabili litrov mleka.

(5 tock)

L _
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10. Az oszlopok azt abrazoljak, hany liter tejet fogyasztott el a Hribar csalad

N2 01 4 0 9 2 1 M 2 5

februarban. Valaszolj a kérdésekre!

Literek
10
9
8
7
__ 6]
_ 5]
_ 4]
_ 3]
2]
1
1.hét | 2. hét | 3.hét | 4. hét
a) Melyik héten fogyasztottak el a legtobb tejet?

b)

d)

Valasz: A legtdbb tejet a héten fogyasztottak el.

Hany liter tejet fogyasztottak el az elsé héten?

Vélasz: Az els6 héten liter tejet fogyasztottak el.

Melyik héten fogyasztottak el 8 / tejet?

Valasz: 8 / tejet a héten fogyasztottak el.

Hany liter tejet fogyasztottak el februarban?

Megoldasi eljaras:

Valasz: Februarban liter tejet fogyasztottak el.

(5 pont)
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11. IzraCunaj Stevilski izraz. NapiSi postopek reSevanja.

a) 24+40:8=

b) 7+3-5+4=

(4 tocke)
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11. Szamitsd ki a szamkifejezés értékét! ird le a megoldasi eljarast!

a) 24+40:8=

b) 7+3-5+4=

(4 pont)
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12. Druzina je odSla na kosilo v planinsko koco.
Vsi so naroCili zelenjavno juho.
Mama je jedla Zgance s kislim mlekom in jabol&ni zavitek.
Oce je jedel joto s klobaso in krof z marmelado.
Otroka sta skupaj narocila eno porcijo Zgancev s kislim mlekom in vsak
svoj jabolCni zavitek.

Oglej si cenik. IzraCunaij, koliko
evrov so porabili za kosilo vsi CENIK
druzinski Clani skupaj.
Goveja juha: 2 €
ResSevanje: _ _
Zelenjavna juha: 3 €
Zganci s kislim mlekom: 4 €
Jota: 4 €

Jota s klobaso: 5 €

Pasulj s klobaso: 5 €
Kranjska klobasa: 4 €

Krof z marmelado: 2 €

Jabol¢ni zavitek: 2 €

Odgovor: Druzina je za kosilo porabila €.

(6 tock)

Skupno stevilo tock: 50

L _
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12. A csalad egy hegyi menedékhazban ebédelt.

Mindenki rendelt zoldséglevest.

Anya malét evett aludttejjel és almas rétest.
Apa jotat evett kolbasszal és lekvaros fankot.
A két gyerek egyutt egy adag malét rendelt aludttejjel €s mindketten egy-

egy almas rétest.

Vedd szemugyre az arjegyzeéket!
Szamitsd ki, 6sszesen hany eurdt
koltott ebédre az egész csalad!

Megoldasi eljaras:

Valasz: A csalad az ebédre 6sszesen

Osszpontszam: 50

L

ARJEGYZEK

Marhahusleves: 2 €
Zoldségleves: 3 €

Malé aludttejjel: 4 €
Jota: 4 €

Jota kolbasszal: 5 €
Bableves kolbasszal: 5 €
Kranji kolbasz: 4 €
Lekvaros fank: 2 €

Almas rétes: 2 €

€-t koltott.

(6 pont)
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